KonTtposbHa podora Ne 4 «XBH/IB0OBA | KBAHTOBA ONITHKA)
Bapianm 1

1. (0,5 6ana) Slxa ymoBa € HEOOXITHOI JUISI CHOCTEPEIKECHHS
auQpakuiifHoi KapTUHKKA? YKaXITh MPaBUIIL BIIOBIII.

a) pO3MipH MepeIIKoar HabaraTo OLIbII 32 JOBKUHY XBHJI
0) po3MipHu NEPEUTKOAH CITiB MipHi 3 TOBKUHOK XBUII1
B) PO3MIpH NEPEIIKOIM HabaraTo OUIBII 3a aMILTITYTy XBHJII.

2. (0,5 6ana) YxaxiTh cepel MeperideHnX sSBUI TE, M0 JOBOIUTH

XBWJIBOBY IPUPOJY CBITJIA.

a) poroedexT

0) mnpsAMOIiHIHHE TOMMPEHHS CBITIIA B  OJHOPILAHOMY
CepEeIOBHUIITI

B) BiIOMBaHHS CBITIIA

r) nudpakiis cBitia

3. (I 6an) Mubpakmiiina pemritka Mae 50 mrpuxiB Ha 1 mm. ITig
SKMM KYTOM BHMJHO MaKCHUMyM JpPYTroro MOpSAAKY MOHOXPOMaTHUYHOI'O
BUIIPOMIHIOBaHHS 3 JJOBXUHOIO XBHJI1 400 HM?

4. (1 6an) Yu Bunukae ¢oroedekT Yy IMHKY M7 €0
BUIIPOMIHIOBAHHS, 10 Ma€ NOBXUHY XBUIi 0,45 MKM?

5. (I 6an) 3Haroum, 1O JOBXKHHA EJICKTPOMArHITHOTO
BUIIPOMiHIOBaHHs 5,5-107 M, 3HaiiTn yacToTy i eHeprito potona (y JIx i
eB).

6. (2 6ara) YoMy JAOpiBHIOE MaKCHMallbHA IIBUAKICTH
(OTOENEeKTPOHIB, SKI BWIITAIOTh MiJ Yac il Ha TMOBEPXHIO LUHKY
yIbTPadioIeTOBOTO BUIPOMIHIOBAHHS 3 IOBXKUHOIO XBUI 150 HM?

7. (3 6anu) Ilix yac criocTepekeHHs Kpi3b AUPpaKIiiiHy pennTKy
YEpBOHMM Kpa# criekTpa BUAHO Ha BifcTaHl 10,5 cM Bif cepenuHM MIUTUHA
B eKkpaHi. Bigcranp Bix qudpakuiiHoi pemitku 10 ekpana 150 cm, nepiofq
pemmitku 102 MmM. BusHauTe TOBKUHY XBUITi 4epBOHO CBIiTIA.

8. (3 o6anu) Sky MakcUMaidbHy KIHETHUHY €HEpril0 MaroTh
(hOTOENEKTPOHU y pa3l ONMPOMIHEHHS 3ajli3a CBITJIOM 3 JOBXKHHOKO XBHJI
200 um? YepBona mexa poroedexty 288 HM.

KontpoabHa po6ota Ne 4«XBH/IbOBA | KBAHTOBA ONITHKA»
Bapianm 2

1. (0,5 6ana) CBIiTIO SKOTO KOJBOPY MEHIIE 3a 1HII BiIXHISAETHCS

MPU3MOIO CIIEKTpocKona? YKaxiTh IpaBui Ji BiAIOBIII.
a) 10JIETOBOTO
0) 3emeHoro
B).4YE€pPBOHOTO.

2. (0,5 6ana) Yxaxirh i3 NepeliueHUX SBUL] T€, IO Yy SKOMY

BUSBIISIIOTHCS KBAHTOB1 BIACTUBOCTI CBITJIA.
a) 3aJIOMJICHHS CBITJIa
0) nucnepcis cBiTIa
B) iHTepdepeHIlis CBiTIIa
r) hoToedekr.

3. (1 6an) 3HaiigiTe HaHOLTBLIIMN MOPSIOK CIEKTPa Ui YKOBTOI
ninii HaTpio 3 MoBKMHOIO XBUI 5,89-107 M, AKmo mepion AudpaKiiiHoi
PENITKH 2 MKM.

4. (1 6an) YepoHa mexa doroedekry miast miai 282 HM. 3HaHAITH
poOOTY BUXOY €JIEKTPOHIB 3 Mifi (eB).

5. (I 6an) EHeprisa KBaHTa €JIEKTPOMArHiTHOTO IPOMIHHS JIOPiBHIOE
4-107° JIx. SIKo0 € TOBXKMHA XBHIIi [TOTO MPOMiHHS?

6. (2 6ana) Ha moBepxHIO MeTajly i€ CBiTI0 3 4acToToro 6108
MI'u. flka MmakcuMaibHa KIHETUYHA €HEpris (POTOENEeKTPOHIB, SIKIIO
poboTa BUXOTy eJIeKTpoHiB 3 Metaiy 0,94 eB.

7. (3 6anu) Qudpakmiitna perritka Mictuth 500 mTpuxiB Ha 1 MMm.
MakcuMyM SIKOTO HaHOIbIIOr0 MOPAAKY Ja€ I pelliTka y pasi
MEPIEHANKYISIPHOTO TAAiHHA Ha Hel MOHOXPOMAaTHYHOTO CBiTia 3
JOBXHUHOIO XBUI1 520 HM?

8. (3 6anu) MiHimanibHa 4acTOTa CBITJIA, IO BUPUBAE EIIEKTPOHH 3
MOBEpPXHI KaTo/a, TIOPIBHIOE 5-10% T'u. SIka mOBXWHA XBHJI MiFOUOr0 HA
KaToJ BUIIPOMIHIOBAaHHS, SIKIIIO 3aTpUMYyl0oUa Harpyra aopiBHioe 2 B?



